



В Чебоксарах местный житель признан виновным в организации незаконного игорного бизнеса

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр). Ему назначено наказание в виде 180 часов обязательных работ.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года он организовал незаконный игорный бизнес в подвальном помещении без опознавательных знаков в одном из домов в Новуюжном районе города Чебоксары, где проводил азартные игры на деньги с использованием не менее чем 20-ти игровых автоматов, пока его противоправные действия в июне 2018 года не были пресечены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий все указанное игровое оборудование изъято. Свою вину в инкриминируемом деянии осужденный в полном объеме признал.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1262380>